

## 2020年 JOPSDESKカタログ VoL.21 正誤表

2020年2月29日

拝啓 日頃は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。  
 さて この度お届けいたしましたカタログ「2020 Vol.21」につき 下記の通り記載に誤りが有りましたので、正誤表を添付させていただきます。  
 お手数をお掛けして誠に申し訳ありませんが、お手許のカタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。 敬具

大分類	ページ	位置	種別	メーカー名	合番	商品コード	商品名/正誤内容	誤	⇒	正	発生日付	
4	250	4段	誤表記	コレクト	①	1686103	決済箱 A4 T-73 価格誤表記	¥5,600	⇒	<b>¥6,600</b>	1月31日	
					②	1686301	決済箱 B4 T-76 価格誤表記	¥6,700	⇒	<b>¥7,700</b>		
11	518	中段	誤表記	LIHIT LAB.	⑤	410209	回転表示盤スペア 青/青 商品コード誤表記	410209	⇒	<b>9410209</b>		
					⑥	410384	回転表示盤スペア 青/白 商品コード誤表記	410384	⇒	<b>9410384</b>		
					⑦	410391	回転表示盤スペア 赤/白 商品コード誤表記	410391	⇒	<b>9410391</b>		
					⑤~⑦		メーカー品番誤表記	S-2450-10P	⇒	<b>S-2540-10P</b>		
12	884	3段右	誤表記	セキスイ	①	0104340	クラフトテープNo.500/5巻パック 商品コード誤表記	104340	⇒	<b>62317863</b>		
							クラフトテープNo.500/5巻パック 価格誤表記	¥299	⇒	<b>¥868</b>		
3	238	1段右	誤表記	ライオン事務器	③	1263728	ソフトカードケースA3-RS 価格誤表記	¥520	⇒	¥550		2月29日
6	382	中段	コード違い	パイロット	㉑	5345968	スーパーグリップ用レフィル グリーン 商品コード誤表記	5345968	⇒	<b>5345975</b>		
					㉒	5345975	スーパーグリップ用レフィル ブルー 商品コード誤表記	5345975	⇒	<b>5345968</b>		
	421	1段左	誤表記	トンボ鉛筆	①~③		発注単位誤表記	ご発注単位:5個	⇒	ご発注単位:1個		